

综合·要览

国防部回应日本要求我撤回东海防空识别区

你们先撤，我们44年后考虑

□新华社记者 赵薇

国防部例行记者会11月28日在北京举行。国防部新闻发言人杨宇军就中国划定东海防空识别区、航母航行训练等问题回答了记者提问。

日方无权对中国划定东海防空识别区说三道四

有记者问，中国宣布东海防空识别区后，日本官方和媒体宣称这是中方单方面改变现状，是非常危险的行为，中方对此如何评价。

杨宇军说，中国划定东海防空识别区是完全正当、合法的。日方一贯指责别人，抹黑别的国家，却从来没有检讨自己的所作所为。

针对日本媒体报道称日本领导人表示日方会和美政府和国际社会一道要求中方撤回东海防空识别区一事，杨宇军表示，日本早在1969年就设立并公布实施了防空识别区，日方根本无权对中国设立东海防空识别区说三道四。

“如果说要撤回的话，那么我们就请日方先撤回自己的防空识别区，中方可以在44年以后再考虑。”杨宇军说。

在回答记者有关日本官方今天宣布日自卫队飞机在没有向中方通报的情况下飞入了中国东海防空识别区的问题时，杨宇军表示，中方对进入东海防空识别区的各国航空器都及时进行了识别，对有关航空器的情况是全面掌握的。

设立防空识别区并未扩大领空，国际航班正常飞行不受影响

杨宇军说，防空识别区不是领空，更不是所谓的“禁飞区”，而是在一国领空之外所划定的空域范围，以便留出预警时间，保卫国家空防安全。因此，设立防空识别区并不意味着领空范围的扩大，但是可以更加有效地保卫国家的领空安全。

“依据国际法和国际惯例，外国航空器可以进入另一国防空识别区，同时，防空识别区划设国也有权对他国航空器进行识别，判明其意图和属性，并且根据不同情况和所面临的威胁程度做出相应反应。”杨宇军说。

杨宇军强调：中方一贯尊重各国根据国际法享有的飞越自由，东海防空识别区的设立并不改变有关空域的法律性质。国际航班在东海防空识别区内的正常飞行活动，不会受到任何影响。

辽宁舰编队穿越台湾海峡是正常训练安排

有记者问辽宁舰编队为何选择穿越台湾海峡，杨宇军回应，辽宁舰编队此次航行和训练活动是根据计划做出的正常安排，前往的海域和具体所要演练的科目，是根据科研试验和军事训练需要所确定的。

“辽宁舰编队的航行和训练不针对任何国家和地区，也和当前地区局势没有关系。希望各方不要做出过度解读。”杨宇军说。

法院裁判文书明年起全面上网 强调当事人实名公开，婚姻家庭等案件当事人可匿名

□新华社记者 陈菲

最高人民法院28日在深圳召开新闻发布会，发布了《关于人民法院在互联网公布裁判文书的规定》，要求从明年1月1日起，符合条件的法院生效裁判文书应当在互联网全面公布。

在要求法院生效裁判文书全面公布的同时，规定设置了4种不在互联网公布的情形：涉及国家秘密、个人隐私的，涉及未成年人违法犯罪的，以调解方式结案的，其他不宜在互联网公布的。规定还对“其他不宜在互联网公布的”裁判文书的审定程序进行了严格规定。

为确保法院在互联网公布的裁判文书的真实性，规定强调当事人实

名公开，并且与送达当事人的一致。在满足公众知情权的同时，法律也要求保障当事人及其他诉讼参与人的隐私权、信息安全。为平衡两者关系，规定明确对婚姻家庭、继承纠纷案件中的当事人及其法定代理人，刑事案件中被害人及其法定代理人、证人等要进行匿名处理。同时还要对自然人的家庭住址、通讯方式等个人信息，未成年人的相关信息，商业秘密等内容进行删除处理。

此外，规定还明确了严格的修改、更换条件和撤回程序，要求确需撤回的，必须由高级人民法院以上负责互联网公布裁判文书的专门机构审查决定，并在中国裁判文书网办理撤回及登记备案手续。

青岛为“11·22”爆炸事故遇难者默哀 中石化将事故发生日定为安全生产警示日

□新华社记者 苏万明 魏圣曜

记者从山东省青岛市“11·22”中石化东黄输油管道泄漏爆炸事故处置现场指挥部获悉，事故受灾区域群众工作应急指挥部28日成立并召开会议，会上，青岛市和开发区与会人员集体向事故遇难者默哀。

中国石化新闻办公室28日发布消息称，28日10时33分，中国石化总部及所属100多家企业在各地同时举行哀悼仪式，沉痛悼念山东省青岛市“11·22”东黄输油管道泄漏爆炸特别重大事故中的遇难者。此外，中石化将11月22日定为中石化安全生产警示日，以缅怀遇难者，警醒后人。

伊春“8·24”重大飞行事故案开庭 机长涉嫌犯重大飞行事故罪被提起公诉，系我国飞行员入刑第一案

□据 新华社《法制晚报》

伊春“8·24”重大飞行事故案28日上午在伊春市伊春区人民法院开庭审理，被告人、该航班机长齐全军涉嫌犯重大飞行事故罪被提起公诉。这是中国首例飞行员被指控重大飞行事故罪的案件。本案作为中国飞行员入刑第一案，受到了国际民航组织及我国最高人民法院的高度关注。

乘客和5名机组人员的原河南航空公司VD8387航班，在伊春林都机场降落时发生坠机事故，机上96人中44人遇难、52人受伤。

2010年8月24日，一架载有91名

工行金融@家

用手机银行、网银转账汇款、投资理财等，即有机会赢取数码产品、环保家居及环保轿车等奖品。

详询95588或工行各营业网点

丹尼斯百货 洛阳店

【营业时间】11月28日 9:30-21:30

部分商品恢复原价后参加当日活动 当天折扣二选一参加活动 个别品牌不参加 欲知详情请见店内海报 或登录http://www.dennis.com.cn

2013感恩节

16载真情相伴 感谢有你 一真诚地说一声“谢谢”

冬季商品 全面上市

流行服饰 **100当200** 或 **160**

当花活动仅限当日单笔累计，结后余额无法使用+不同档次恕不接受累计

温情款款 羊毛衫、保暖衣特惠推荐 床品、餐厨、小家电特别推荐

感谢有你 随机礼 赠品以实物为准
11月28日-12月1日，当日于百货消费不论金额大小均可参加，凡收银小票注有特殊字样即为中奖，中奖顾客即可至6楼贵宾中心领取精美好礼一份。(当日小票仅限当日领取，逾期作废)

真情回馈 华美米桶
感谢有你 荣事达加湿器

感谢有你 卡友满额礼
11月28日至12月1日，当日在百货VIP卡累计消费满2280元或特等商品满6840元，即可凭消费凭单以及小白票至6楼贵宾中心领取精美好礼一份，活动期间每人每卡仅限领取一份，每天仅限100份，数量有限送完为止，赠品以实物为准。
●温馨提示：小票仅限当日领取，逾期作废，赠品以实物为准。

感谢有你 卡友满点礼
会员持VIP卡至6楼贵宾中心扣除卡内积分，即可换取相应的精美礼品，快来换取吧!

感谢有你 回店答谢礼
11月28日-12月1日，当日在百货消费不限金额小票及16周年庆(2013年11月8日-17日)期间不限金额购物小票即可至6楼贵宾中心领取答谢礼一份。每天仅限50名，数量有限送完为止，赠品以实物为准。

感谢有你 特卖信息

—外广场特卖—
特丽雅 11月25日-12月8日 全场99元起
米奇、凡恩 11月19日-12月1日 全场三折~五折

丹尼斯浴巾一条

客服电话:15838818950 地址:南昌路130号 团购电话:64333880

关于泉舜集团开元湖音乐喷泉暂停表演的通知

泉舜集团开元湖音乐喷泉近期进行季节性维护，即日起暂停表演，恢复表演时间另行通知。

洛阳市开元湖管理处
2013年11月28日